Cuenta el dinero que hay en el rectangulo y escribelo a la derecha.
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20
SIEISEIEEEISE ISR
SESE=S=SSESESEtsE FE™ ™
SSEESESSESSSESESSS =
UL DD
S @ 00 c|D|u
S 888 © oo
a)  Escribe los nimeros como digitos.
I)  setentay ocho i) ciento setenta 'y ocho
lii) ocho iv) ciento diez
v)  ciento ocho
vi) ciento ochentay siete vii) setenta
b)  Enumera estos niUmeros en orden ascendente.
< < < < < <
Encuentra los nimeros que faltan. Unelos a la recta numérica. /&
2 Los | [ Jlaaf| |
I\\\\I"\\\I\\\\i\\\\i\\\\i\\\\i\\\\i\\\\lv\\\i\\\\l\\\"i\\\\l\>
50 60 70 80 90 100 110
b) 179 | 195 | | || 211] | |
I\\\\ivww\I\\\\i\\\\i\\\\i\\\\i\\\\i\\\\lv\\\i\\\\l\\\"i\\\\l\>
150 160 170 180 190 200 210
a) ¢Qué indicara el odometro cuando hayamos avanzado otro kilometro?
0/14[9] [oj1/8/9] [0]19/9] [0]1]3[s
| | HEEE
b) ¢Cuanto marcaba el odometro hace 1 kilometro?
0179 [0 0]12[9] [o]a]s]0

i

-
]

~|

N

HEEN

NN
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Escribe adiciones y sustracciones acerca de los dibujos.

a) Tenia |Le dieron| D) Tenia |Le dieron c) Tenia | Gasto
oo | oo e
@_|@ VP @ o ofle
Q" @ @ @ @ @ @ @
d) Tenia |Ledieron| €) Tenia | Ledieron| ) Tenia Gastd
100 100 [10] [10]
[10]
[10]

Escribe las operaciones acerca de los saltos en la recta numérica.

a) I““}““i““}““i» b) I\\\\;\\\\i\\\\;\\\\i»
0 100 200 0 100 200
C) ;1111;11111(-)9111;1111i> d);i:::;:ii:il'(;)Q111;H:1i>

0 N 200 0 LA/ 200

Practica calculos.

a 3+4 = 13+ 4 = 3+ 14 =
30+40 = 130+ 40 = 30+ 140 =
b) 7—-5 = 17-5 = 17-15 =
70-50 = 170 -50 = 170 - 150

Esau guarda algo de dinero en una alcancia y otro poco en su monedero.
¢Cuanto dinero tiene en total? Completa la tabla.

Dinero en Q 80 180| 30| 120 50 60 80
Dinero en @ 20 20 170 40 130 130
Dinero en total 100 | 160 | 190
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¢Quién tiene mas dinero? ¢Cuanto mas?

a) Renata Consuelo b) Juan  Samir c) Graciela Antonella
® @ e | @ ® @@
o ®

R 100+3x10=130 J. G

C: 100+3% 1 = 103 S A

,,,,,,,,,, 130 > 103
130-103 = 27

Practica calculo:

a 2+8 20+80 = 2+9 = 20+90 *
b) 3+ 7= 30+70 = 3+9 = 30+90 F
c) 10- 4 100-40 = 12-4 = 120-40 £
d) 10— 9 = 100-90 = 17-9 = 170-90 £
e) 90+40 = 80+50 = 90-40 = 180-50 £
f) 200—-30 = 200-130 = 200 —110 A 200-10 £

Miguel tiene $80 y Luis tiene $60.

a) ¢Cuanto dinero tienen ellos en total?

b) ¢Cuéanto dinero tendran en total si:
i) A Miguel le dan $10 extra
i) Luis gastd $20
iil) ellos gastaron $40

iv)  Miguel gast6 $50 y a Luis le dieron $90 extra?

Los 3 nimeros a lo largo de cada linea  a)
suman 200. Encuentra los nimeros que faltan.

Eligelos de:
a) 40, 50, 60, 70, 80, 90
b) 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100 O
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¢Cuantas lechugas hay en el jardin? Escribe adiciones y multiplicaciones.

a) VYDYQ)

p DIVVVDDDDS
VIVVVDDDDSD
VIVVVDDDDS
VIVVVDDDDS
VIVVVDDDDQD

La Rana salta 10 unidades cada vez y El Jilguero salta 5 unidades a la vez en la
recta numérica. Dibuja su saltos y escribe los numeros donde ellos llegan si:

a) ellos empiezan en el 100

@Ei:iiiiii'I'Il>

100 110
E%@/ﬂyﬁw | | | | |
I ! ) ! I I >
| T T T I I T T TTTT I FTT T T T | FrTT T I FT T T T TTT I FrTTTTTTTT |

100 105 110

b) ellos empiezan en el 60.

|\\\\I\\\\i\\\\i\\\\i\\\\i\\\\i\\\\i\\\\I\\\\I\\\\I\\\\i\\\\l>

0 70

%m
I f I i I i I i I \\I\\\\I\\\I\\\\I>
|\\\\I\\\\l\\\\|\\\\l\\\\|\\|\|\\\\|\\\\|\\ | |\ | |
60 65

Escribe una adicion, una multiplicacion y una division para cada dibujo

a 0O000O0OO0OOO 00O
0000000000 OO0 T
O00O0O0O0OOO0O OO0
O00O00O0OO0OO OO0
O00O000O0000 oo

b) [10][10][10][20][20][10][10]
[10][10][10][10][10][20][10]
[10][10][10][10][10][10][10]
[10][10][10][10][10][10][10]
[10][10][10][10][20][10][10]
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Christopher gasto algo de dinero en dulces. ¢Cuanto le quedo a él?
Completa la tabla.

Tenia ($) | 100 | 200| 90| 190 150 180 150 | 150
Gasto ($) 50 50 | 60| 160| 140 110
Le Quedo ($) 70 10

Usa solamente los digitos 0, 1, 2, 3, 4 6 5. ¢ Cual de estos digitos pueden ser puestc
en los cuadrados de las unidades, decenas o centenas para que los nimeros sean:

- |30 20 |
- |30 20 |

a) exactamente divisible por5 25 | 2 |0

b) exactamente divisible por 10 2 SD E 0

Encuentra los nimeros que faltan.

a 4+ 7 = 40+ 70 = 1+8 = 10+ 80 =S
b) 5+ 8 = 50 + 80 6+9 = 60 + 90
c) 20— 5 200 -50 13-4 130-40
d) 30— 6 300 -60 15-8 150 - 80
e) 75— 9 3 750-90 = 23 -7 230-70 3

a) ¢Qué indicara el odometro cuando hayamos recorrido otro 10 kilémetros?

0258 [0[2/8 9 [o0]3/0[9] [0]4[4/4
' ' ' '
HEEEEEEE e EEEE e EEEE
b) ¢Qué mostraba el odometro hace 10 kilometros?
0/3/6/8 |ol1/2/1 |o|2/1]4 0|5/6]5

I

I

!

¢ Qué diferentes nimeros de 1 digito podriasera, by c

si atb+c= 14 yaxbxc = 84?
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Completa la tabla

x(0] 12|34 5 6, 7 8 9 1011/12)13|14/15/16/17|18/19|20
0

5 10

10 60

a)  Cambia estas cantidades por monedas de $2. Dibuja las monedas de $2 en los cuadrados

$12 $12 $16 $16
DD | @ D OD D
DD DD ONONOR®)
ONONOR®)
®@ © OO D DD @

b) Cambia estas cantidades por billetes de $20. Dibuja los billetes de $20.

$120 $120 $160 $160
[10] [10] [10] | [20] [10|[10|[20][10]
[10] [10] [10] [10 | [10|[20][10]
[10] [10] [10] [10][20][10][10]
[10] [10] [10] [10][10][10][10]

Practica calculos.

a) 6x =60 b) x10 = 0 ¢) x3 = 60
7 % = 35 40+ = 4 16+ = 8
x2 =50 60~ = 30 +2 = 100

x 7 = 140 +8 = 20 +20 =0

x 10 = 110 +6 = 30 +50 = 3

Entre cuantos nifios pueden ser repartidas equitativamente 60 manzanas si nosotros
partieramos una sola manzana? Indica tus respuestas escribiendo divisiones.

60a+2 =30a ...
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Practica calculo.

a) 40+90-20 = 180 -60-50 110 - 40 + 90 F
b) 6x10x2 = 150+ 5+ 10 = 16+2x5+10 =
c) 110-5x8 = 90 -60+ 10 = 9% 10-45+5 =
d 5x7+100 = 130+ 10+ 10 = 180-8x 10-40 =

¢Cuél de los numeros 0, 1, 2, 3, 4 6 5 puede ser puesto en el cuadrado gris para que
€s0s nimeros sean pares? Haz una lista con los posibles ndmeros de 3 digitos.

Escribe un plan, haz los calculos y escribe la respuesta con una oracion.
a) Ramon tenia $70 Pag6 una cuenta con cinco monedas de $10 .

¢Cuanto dinero le quedd6?

RESPUESIA: . .o e e .
b)  Antonella pagd una cuenta con diez monedas de $5 y le quedaron $70 .

¢ Cuanto dinero tenia ella al comienzo?

RESPUESIA: . .o .
c) Esadtiene $70 . Undulce cuesta 1 décimo de su dinero.

¢Cuanto pagara Esau si él compra 5 dulces?

RESPUESIA: . .o e .

Resuelve el puzzle de nimeros.

a b C
Horizontal Vertical
a 152-20x 2 d a 200+10-9
d 60+ 100-10 b 12+ 70%x 2
e 100+5+2 € c 400+2+2+1
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Encuentra los itemes que faltan.

a 1m72cm = cm b) 1m8cm = cm

148cm =1 48 1 y medio metro = cm
c) 1llitro25cl = 125 d 1llitre5cl = cl

151cl = litro 51 y medio litro = 150 cl
e) 2 litros de agua — kg f) 200g 1 kg

1 km 300 m 130 cl 1 litro

La Sra. Ratona tenial80 g de queso. Ayudale a descubrir NG
cuénto queso se ha comido y cuénto le queda. @ 00 OO

Completa la tabla. 000 o
Se Comié (g)‘ ‘ ‘170‘ 25‘ ‘ 75‘ 34‘ 11# ‘ 18(#)
Le Queda (gq 180‘ 40 ‘ ‘ ‘ 48 ‘ ‘ ‘ ‘140‘ ‘
Regla: 180g = SC = LQ =

Encuentra los nimeros y las unidades estandares gaue faltan .

a) 45cmx 2 = 180 kg+ 10 =
b) 150 litros+ 5 = 23 litros x 5 =
c) 1m30cm+2 = 1m 30cmx 5 =

Escribe un plan, haz los célculos y escribe la respuesta con una oracion.

a) El hermano de Samir tiene 90 cm de altura. Samir es 40 cm maés alto que
su hermano. ;Qué altura tiene Samir?

RESPUESIA: . .o

b)  Unescritorio tiene 70 cm de altura. Pusimos 6 libros, cada uno de5 cm ancho, un
encima de otro sobre el escritorio. Si colocamos un lapiz sobre la pila de libros,
¢A qué distancia estara el lapiz del piso?

RESPUEStA: . . .
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Escribe adiciones y sustracciones acerca de los dibujos

a)

Tenia (3$)

Le dieron ($) b)

@ @
®

Tenia ($)

Gasto (%) d)

@@ @

@

@

Tenia ($) |Le dieron ($)
@
Tenia ($) Gasto ($)
50
@
@@| @

Para cada secuencia, completa la regla y escribe los préximos 3 términos.

a) Estasecuencia se incrementa en 27, 47, 67, ..... e
b) Esta secuencia se incrementa en 9, 39, ..... e e
c) Estasecuencia decrece en 196, 166, ..... e e
d) Estasecuencia decrece en 200, 160, ..... e e
Practica calculo
| a) 27+ 60 b) 70+ 19 ¢) 36 — 20
27 +160 = 70+ 119 = 136 — 20 =
127 + 60 = 170+ 19 = 136 - 120
Encuentra los nimeros que faltan.
a) 50+ =76 b +13 = 53 c¢) 153F = 113
50 + = 176 + 113 = 153 179+ = 40
29 + = 39 +50 = 93 —16 = 130
29 + = 139 + 150 = 193 - 120 = 15

Luis y Miguel tienen 58 tarjetas en total. Luis tiene 30 mas que Miguel.

¢Cuantas tarjetas tienen cada uno?

Luis:

Miguel:
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Escribe estos nimeros en los rectangulos correctos.

0, 3,6, 7, 9, 13, 22, 34, 67, 88,102, 112, 123, 156, 187

Pares Impares

Escribe lareglay encuentra los nimeros que faltan.

- 09‘

Las figuras iguales representan el mismo namero. EI nimero del centro es la suma

de los 4 nimeros que la rodean. Encuentra los nimeros que faltan. Elige de:

10, 20, 30, 40, 50, 60 or 70.

100 200 110 190

Encuentra los nimeros que faltan de las culebras. Escribe las reglas en su cabeza.

3) 117 2] | | a1

|

e B

Une las cantidades iguales.

T >
b)  1ss[ [143 125 ;—Tssﬁ
>

SN

[ 36+ 6+100 [» [ 4 x15+ 6 =
[ 3cuartosde 40 | > 1 quinto de 125 [ >

| 2 tercios de 18, menos 2 3> | 57+7x 7 >

| 1mediode50 [> (72 +18)+ 3
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¢ Cuénto dinero hay en los cuadrados? Escribe una multiplicacion para cada dibujo.

a)

b) )

@ @ ® o | |®

@ 29
N ®

Completa la tabla.

X (11| 12 | 13| 14| 15| 16| 17| 18 19 20

3 48 57
6 72 84 108
9 |99 117 153 171

Calcula los productos y cuocientes.

a)
b)
c)
d)

6x 3 = 60x 3 = 6x30 =
Ox 2 = 90 x 2 = 9x 20 =
15+ 3 = 150+ 3 = 150+ 30 =
12+6 = 120+ 6 = 120+ 60 =

Encuentra los nimeros que faltan.

a)

b)

3x | |=12, 6x | =24 | |x3=150, |x 90 = 180
18+D:9, 180+D:90, 18(}E:9, E+ 9 = 20

c)[ |+5=4][] |+50=4,[ |+5=40, 206-] |=10

a)

b)

Christopher tiene 90 tazos, 3 tres veces mas que Samir.
¢ Cuantos tazos tiene Samir?

Respuesta: ....... ............. .

Rocio ahorr6 $30, que era 1 sexto de la cantidad que Graciela ahorro
¢Cuanto ahorr6 Graciela?
Respuesta: ....... ............. .
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Empaca estas manzanas en cajas de 9. ¢Cuantas cajas se llenarany (/
— cuéntas manzanas sobraran?

OOO0OOOOODOOOOOOOD0O
@@@@@@@@@@@@@@@@@

O O

Cambia las monedas de $1 por un billete de $10. ¢Cuantas monedas de $1 sobran?
T Completa la tabla.

NUmero de:

monedas 46 | 75 | 100| 107| 140

billetes 6 | 12 | 15
Pesos que sobran 3 1 9

Practica divisién. Revisa con la multiplicacion.

a) 19+2 = b) 25+6 = c) 30+9 =
residuo residuo residuo

Revision Revisién Revisién

d 27+5 = e) 53+6 = f) 134+ 20=
residuo residuo residuo

Revision Revision Revision

Cada caja tiene 6 huevos. ¢Cuéantas cajas pueden ser llenadas y cuantos huevos
sobrardn? Completa latabla. Completa la regla.

Ndmero de:
@) 30 | 45 | 50| 121| 185
=1 llenadas 20 | 30 | 11
(O Sobrantes 3 2 | 4

H:CXD+S
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Escribe adiciones y sustracciones acerca de los dibujos.

b)

Calcula las sumas y diferencias.

95 +8 = 135+8 = | 102-55 | 182-5
94+7 = 154+7:E 104-8 :E 154 -8
96+9 = 176+9:|:| 103—6:E 123 -6

0L

Practica célculo.

a) 124+18-3 = | 152+48+6 = | 45+9+165 = |
b) 180-36:6 =] | 110-63+9=[ | 120+6-7 =[ |
c) 68+30+6 = | 168+30+6 =] | 68+130+6 3 |
d 65-40-7 = | 165-40-7 =[ | 165-140-735 |

Escribe un plan, haz los calculos, chequea la respuesta y escribela como una oracién

a) Ignaciotiene 1 m 34 cm de alturay Vivi es 8 cm maés alta. Cuanto mide Viv

RESPUESIA: . . .o Ce

b) Unalmacén tenia 126 kg de manzanas en bodega. Esto era 9 kg mas que la
cantidad de uva en bodega. ¢Cuantos kg de uvas habia en bodega?
RESPUESIAS: . . o ot e

c) Habia 1 litro 50 cl de agua en un jugo. Otros 50 cl de agua fueron
vaciadas en el jugo. ¢Cuanta agua tiene el jugo ahora?

RESPUEStA: . . . . Ce
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Escribe operaciones acerca del dibujo.

Completa la tabla.

X (11|12 | 13| 14| 15| 16| 17| 18 19 20
2 | 22 28 | 30 34 40
4 48 | 52 64 72 | 76

8 104 128 | 136 152| 160
7 |77 | 84 | 91 105 119 | 126

Practica multiplicacion y division.

a) 3x4 =] | 3x40 =[] 30x4 =[ |
by 2x8 = | 20x8 = | 2%x80 =

c) 164 =] | 160+ 4 =[ | 160+ 40 =[ |
d 14=7 =] ] 140+ 7 =[] 140+ 70 =[ |

Encuentra los nimeros que faltan.

a) 6x =18 b) x 4 =160 «c¢) 26 =5
9 x =72 x 30 = 120 180~ = 90

7 x = 63 x 9 = 180 +4 =09

8 x = 48 x 60 = 180 +8 =20
x7 =20 x7 =70 +7 =7
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Haz una lista de los nimeros que hacen la desigualdad verdadera.
a) 70+5>[  ]> 200+ 10 I

b) 8><4+14<*sll><5—5 *: ........................
) 81+9x32 /\ > 100+5 SN e

Las estampillas de 1° clase cuestan $27 y las de 2° clase $21.

a) Completa la tabla. Numero de:
estampillas $210 | 1 1 2 2 2

estampills $270| 1 2 0 1 2
CostoTotal (9

b) Yo pagué exactamente $1440 por estampillas. ¢Cuéntas estampillas
de 1°y 2° clase yo compré?

RESPUESIA: . . o C.

¢ Cuanos resultados diferentes puedes encontrar? Usa los signos +, —, ox
70, [10] [3=[ ] 70, |10 |3=[ ]
70, |10 [3=[ ] 70, |10 |3=[ ]
70, 10 [3=[ ] 70 |10 3= |
70, 10 [3=[ ] 70 |10 3= |
70, |10 |3=[ ] 70, |10 |3=[ ]

Encuentra los numeros que faltan y completa los dibujos.

CDbu CDuU CDhu CDbu CDhu CDhu

| 138 | | | | 250] |407| [ 135]
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Escribe los célculos de dos maneras para coincidir las flechas en la recta numerica.

a) Ivanna habia ahorrado $67. Le dieron $35 para su cumpleafios. ¢Cuanto
dinero tiene ahora?

I\\\\I\\\\i\\\\i\\\\i\\\\i\\\\i\\\\i\\\\I\\\\i\\\\l>
60 70 80 90 100 110
) 2)
b) Camila tenia $84. Ella compré una bebida por $28. ;Cuanto dinero
Camila tiene ahora?
I\\\\I\\\\I\\\\i\\\\I\\\\i\\\\i\\\\i\\\\I\\\\i\\\\l>
50 60 70 80 90 100
L) 2)
Calcula:
a) 36+20 = 36 +23 = 136 + 20 = 136 + 23 =
b) 57+ 8 = 57 +38 = 157+ 8 = 157 + 38 =
c) 76-30 = 76 —-34 = 176 - 30 = 176 — 34 =
d 92-50 = 92 -56 = 192 -50 = 192 -56 =
La suma de cualquier nimero adyacente 192

es el nimero directamente arriba de ellos.

Los nameros en la fila de abajo 32 64
se incrementa de a 4.

12 20

Encuentra los nimeros que faltan. 4

Encuentra los nimeros que faltan en el cuadrado maégico.
5 (89 23
La suma de los nimeros en cada fila, columna o
35 diagonal son iguales.
65
17|11 95
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Escribe los célculos sin parentesis de tal forma que resulte lo mismo.

a) 128+(30+5) 5 | .

b) 127-(B0+1) 5 |

C) 146-(90-16)F | ...

d (80-7)x3 = |

e) (160+8)x8 =| | .
Calcula:

a) 20x6 =[ | 20x(6-1) =] | 20x(6%2) =] |

20x (6+2) =[ | 20x(6x0)=[ | 20x(6+4) =] |

b)

160+8 = | 160+ (8+2) =[ | 160+ (8-4) = |

160+ (8-6) = | 160+ (8x2) =] | 160+ (8+1)=[ |

Encuentra los resultados.

142y, <100 142 -6x 7] (20+3)x 8 4]

[e0]
B8 3 8 a-40x 357 aosnr 7
190 192 (70-25+55x 2 § ] 62+20x 4 4 ]

o o
E R B B eeexsi ] soxa-si ]

240 115 (20+8)x 7§ | 6x (30+2) |

Escribe los célculos de dos maneras, con y sin paréntesis.

a)

b)

Siete nifios fueron a recoger nueces. Ellos juntaron 56 kg. \ 2
Tres de ellos justamente empezaron a jugar y no recogieron nueces. / (O©

. L SIQ)
Se repartieron las nueces equitativamente entre los que las @(@@
recolectaron. ¢Cuantas nueces se llevé cada uno a la casa?
1) ) e
RESPUEStA: . . . . c

Jorge tenia $1500. Los 6 miembers in Steve's gang spent £1 80 p altoge

ther
ft?

on sweets. Each paid the same amount. How much did Steve have le
D) 2)
AN S L. . o e
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Encuentra las cantidades que faltan.

30 cm| medio metrd 75 cm 500 mm
1 metro
400 mm 92 cm 90 cm
a) Suma los primeros 10 nimeros positivos. 1]
2 |
.................................. .3 |
4 |

.................................. 5 |

_ 6 ||

b)  Encuentra una manera mas fécil para hacer 7 |
los calculos, usando el diagrama para ayudarte 8 5 " "
10 L

Continua las secuencias escribiendo los proximos 6 términos. ¢Cuél es la regla?

a) 33 1, 3,5, ..... R R e e ,
5 0] P
b 1, 4,9, ..... y e e e s e ,
) O
Regla: ... ... . .

| . T~ 1
a) o1 117 173 151
e e
/“\
b) 164 g0l
176 164 | 28
o 104 /\\ 32 j
/“\
C) 30| 148 [ )
DIy e R

Continda las secuencias y escribe la reglas.
a) 100, 106, 103, 109, 106,

b) 150, 143, 157, 150, 164,

Regla: ... L
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Dibuja un punto rojo a la decena méas proxima del nimero dado.

134 188
a)|\\M\\HH|HH\HH|> b) |\\\\\\\X\|\\\\\\\\\|>
130 140 150 180 190 200
253 309
C) |\M\<\\HH|HH\HH|> d) |\\\\\\\\4\|\\\\\\\\\|>
250 260 270 300 310 320
175 246
e)|\\\\XHH|HH\HH|> f) |HHM\<H\|HH\HH|>
170 180 190 240 250 260

Haz una lista de los nUmeros que deberian estar mas cerca del entero mas préximo:

Q) B0 = L :
D) 100 = .. e
C) 210 = e e L

¢ Qué numeros pueden ser escritos en los cuadrados de tal forma que el entero
mas cercano sea 260? Haz una lista de los posibles numeros de 3 digitos.

a) M52 = 260
b) W64 = 260

C) 2[5 = 260 .
d) 23 = 260 .
8) 25 = 260 .
N 26 = 260 .

Dos nimeros distintos pueden ser aproximado al 70 como el mas cercano a la decena.

a) ¢Es posible que ambos numeros sean menores que 707?
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Encuentra los nimeros que faltan.

/o BUa
== ﬁE ;ﬂ; ofio f|:||:||:I |H]

163 20— meg 2. ] ey =18

Haz una lista con los nimeros que hagan verdaderas estas relaciones.

170 <| 72 +40 < 190-15

Escribe las respuestas con nimeros romanos

LXXXI +IX = C)

a) CXIll =Xl = b)
d XL xIl = e)

XLII+= VIl = f)

CCX+L =
LX + XL =

Usando los digitos del 1 al 9 solamente una vez, haz un
anti-cuadrado magico.

Las sumas de los numeros a lo largo de una fila, columna
y diagonal deben ser todas diferentes.

Escribe los célculos sin parentesis de tal forma que el resultados sea el mismo.

£ ] .
]
c) 185-(40-12) 3 | .
d (20-3)x7 =[] -,
e) (120+50)+10 = | .

a) 147 - (50— 6)
b) 200 + (66 — 9)

Dibuja sobre las lineas los numeros que pueden ser aproximado al nimero marcado
en cada recta numérica. Encierra el nimero entero mas alto y el mas bajo.

a) | T T ¥ T T |> b) | P T T T T TANT | FT T T T T |>
80 90 100 100 110 200
C) | T T | O |> d) | [ % T T | P T T T T T >
220 230 240 350 360 370

Pagina 50



